

துபாய்

விடுமுறைக்கு எங்கும் செல்வதற்கு ஆசையா?

எங்கு செல்லலாம்?

மக்களின் கண்களை கவரும் சுற்றுலா தளங்கள் துபாயில் உள்ளன.

அவைகளில் சில

துபாய் ஷாப்பிங் திருவிழா



துபாய் ஷாப்பிங் திருவிழா (DSF), துபாய், ஐக்கிய அரபு எமிரேட்ஸ், சில்லறை வணிகத்திற்கு புத்துயிர் கொடுக்கும் நோக்கத்துடன், ஒரு சில்லறை நிகழ்வு 16 பிப்ரவரி 1996 அன்று தொடங்கினார்கள். [1] இது சுற்றுலா பயணிகளை ஈர்க்கும் என விளம்பரப்படுத்தப்படுகிறது. இந்த ஆண்டு மாத கால நிகழ்வு பலது. பொதுவாக துபாயில் 3 மில்லியன் மக்கள் வருவார்கள் . நீங்கள் சிறந்த மின்னணு பொருட்கள் காணலாம், திரைப்பட விழா, இரவு வாணவேடிக்கை, சர்வதேச பேஷன் ஷோக்கள், மற்றும் பல சிறப்பு நிகழ்ச்சிகளையும் பார்வையாளர்கள் பார்க்கலாம்.



துபாய் டொல்பினாறியும்

துபாய் ஷேக் பொது நேரடி நிகழ்ச்சிகள் மற்றும் புகைப்படம் அமர்வுகள் மூலம் பார்க்க மற்றும் அவர்களை தொடர்பு கொள்ள அனுமதிக்கிறது, டால்பின்கள் மற்றும் முத்திரைகள் செய்யும்

வாழ்விடம் வழங்கும், மத்திய கிழக்கில் முதல் முழுமையாக குளிர்நீர் டால்பினாறியும் (Dolphinarium). இது குழந்தைகள் நகரத்திற்கு அருகில் பர் துபாயில் சிற்றோடை பக்க பூங்கா அமைந்துள்ளது. துபாய் ஷேக் துபாய் முனிசிபாலிட்டி மே 21, 2008 அன்று திறக்கப்பட்டது, மற்றும் ஆதரவு மற்றும் பொழுதுபோக்கு பொது வழங்குகின்றன டால்பின்கள், முத்திரைகள் மற்றும் பிற கடல் உயிரினங்கள் பற்றிய கல்வி துபாய் அரசாங்கம் ஆதரவு தந்து உள்ளார்கள்.

நீர்வாழ் பாலூட்டிகளுடன் நீச்சல் -

துபாய் ஷேக் அதன் பார்வையாளர்கள் டால்பின்களுடன் தொடர்பு அனுபவிக்க ஒரு அற்புதமான வாய்ப்பை வழங்குகிறது. 90cm ஆழமான நீச்சல் தொட்டு மென்மையான விலங்குகளுடன் நீந்த முடியும், மற்றும் கூட ஒரு டால்பின் சவாரி செல்லலாம். இது 2.5 மீட்டர் நீர் வஞ்சிக்கிறது ஒரு 4.5 மீட்டர் ஆழமான 'வாழ்விடம் பூல்'. நீந்துவதற்கு குறைந்தபட்சம் 20 நிமிடங்கள் தேவைப்படும்.



DSC கிரிக்கெட் ஸ்டேடியம்

முன்னர் துபாய் விளையாட்டு நகர கிரிக்கெட் ஸ்டேடியம் என அழைக்கப்படும் துபாய் சர்வதேச ஸ்டேடியத்தில் துபாய், ஐக்கிய அரபு எமிரேட்ஸ், புதிய பல்நோக்கு அரங்கம் ஆகும். இது முக்கியமாக கிரிக்கட்டுக்கு பயன்படுத்தப்படும். நாட்டின் மூன்று மைதானங்களில் ஒன்று. மற்ற இரண்டு ஷார்ஜா கிரிக்கெட் அசோசியேஷன் ஸ்டேடியம், அபுதாபி ஷேக் சயத் கிரிக்கெட் ஸ்டேடியம் ஆகும். இங்கு 25,000 பார்வையாளர்களுக்கு இடம் உள்ளது. ஆனால் 30,000 பார்வையாளர்கள் வரை விஸ்தரிக்கலாம். இது துபாய் விளையாட்டு நகரத்தில் ஒரு பகுதியாக இருக்கிறது.



பூர்ஜ் கலிபா

பூர்ஜ் துபாய் என அழைக்கப்படும் பூர்ஜ் கலிபா, துபாய், ஐக்கிய அரபு எமிரேட்ஸ் உயறமான கட்டிடம். மற்றும் 829,8 மீ உலகின் உயரமான மனிதன் கட்டிய அமைப்பு, (2,722 அடி) ஆகும். 30,000 வீடுகள், (முகவரி டவுன்டவுன் துபாய் உட்பட) ஒன்பது விடுதிகள், பார்க்லாண்ட் 3 ஹெக்டேர் (7.4 ஏக்கர்), குறைந்தபட்சம் 19 குடியிருப்பு

கட்டடங்களும் அடங்கும். ஒரு பெரிய அளவிலான, கலப்பு
பயன்பாட்டு வளர்ச்சி மையமாக வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது துபாய்
மால், மற்றும் 12 ஹெக்டேர் (30 ஏக்கர்) மனிதனால் பூர்ஜ் கலிபா ஏரி.